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 Про роботу підприємства 
 за 2019  рік 

 
 

         Надсилаємо інформацію щодо підсумків роботи підприємства за 2019 

рік (таблиця додається). 
          Аналіз діяльності КП КАТП-072801 за минулий рік у порівнянні з по-

переднім роком засвідчує: 

• зростання основних  показників роботи, зокрема, дохід від реаліза-
ції послуг збільшився в цілому по підприємству на 5,3 відс., а об-
сяг профільного виду послуг - захоронення твердих побутових від-
ходів (ТПВ) -  зріс  у натуральному виразі на 4,3 відс.;  

• питома вага послуг із видалення ТПВ у загальному обсязі залишається 
високою і становить 95,3 відс.; 

• за 2019 р. середня зарплата на підприємстві зросла на 13,3 %, 
що є наслідком законодавчого підвищення рівня мінімальної зарпла-

ти.  Випадків невиплати або затримки виплати зарплати жодного 
разу не було; 

• постійно збільшується сума податкових надходжень від підп-
риємства до бюджетів всіх рівнів.  Загалом с початку 2019 року 

підприємством сплачено 3,33 млн. гривень, що на 1 млн. (або у 
1,4 рази) більше, ніж за 2018 рік, а також 292,4 тис. грн. до Пе-
нсійного фонду ( на 20,8 відсотків більше, ніж у минулому році);  

• зростання собівартості послуг, що надаються підприємством. В порі-
внянні з минулим роком операційні витрати збільшились на 60,4 

відс., однак найбільше (майже у 6,7 разів) підвищилась сума по-
датків, сплачених із собівартості, не лише внаслідок збільшення 
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обсягів захоронення ТПВ, а найбільшим чином через зростання 

ставки екологічного збору; 

• зазначена ситуація негативно  позначилась на фінансових результа-
тах роботи і 2019 рік підприємство завершило зі збитками  у 
сумі 942,1 тис. гривень; 

• значний вплив на погіршення фінансової ситуації як у минулому, так 
і у поточному році має необхідність сплачувати штрафи і пеню, 

нараховані податковою службою. Джерела для виплати цих штрафів 
підприємство не має, оскільки  працює в умовах жорсткого регулю-

вання тарифів, рівень яких не передбачає витрат на оплату штраф-
них санкцій, нарахованих за попередні періоди роботи підприємству, 
правонаступником якого є КП КАТП-072801. Протягом 2019 року на 

витрати було віднесено 245,7  тис. грн. штрафних платежів; 

• неможливість змінювати тарифи на послуги із захоронення відходів 
адекватно зростанню їх собівартості призводить до необхідності ско-
рочувати витрати, насамперед, фонд оплати праці. 

         Заробітна плата на підприємстві практично заморожена з 2017 року,  
 а  запроваджена з  січня 2019 року мінімальна зарплата  зрівняла в 
оплаті практично всіх працівників підприємства, більшість яких до 

того ж працює в скороченому режимі. Середня зарплата за 2019 р. 
становила 5203,8 грн., що вдвічі  нижче від показника по місту 
(10889 грн.) 

 
         Оскільки підприємство самостійно неспроможне подолати фінансові 

проблеми, у жовтні п. р. ми звертались до керівництва міста з проханням 
розглянути питання щодо   надання фінансової допомоги в сумі 745,8 тис. 
грн. із коштів міського бюджету на покриття збитків, отриманих за 9 міся-

ців 2019 року, однак через брак коштів в бюджеті підприємству було пере-
раховано лише 350 тис. гривень.  

          
           Враховуючі викладене та з метою недопущення збоїв у роботі підп-
риємства переконливо просимо розглянути дане питання і прийняти рі-

шення про надання підприємству фінансової допомоги із коштів місь-
кого бюджету на покриття збитків за підсумками роботи у 2019 
році (розрахунок суми дотації додається). 

 
 

         Додаток на 2 арк. 
 
 

 
 

 


